UTorosasa npoBepouHas pabota no matemaTtuKke

3 Knacc

damunua Nma Knacc

MHCTPYKLMA NO BbINOSIHEHUIO PaboTbl

Ha BbinonHeHue paboTbl No MmatemaTtuke gaétca 45 muHyT. Paborta
BK/ItoYaeT B ceba 11 3aaaHuni.

OTBeTbl Ha 3a4aHuMA 3anuwu B paboTte. Ecan Tbl XO4Yellb U3MEHUTb OTBET, TO
3a4YEepPKHM €ro 1 3anuLm pagom HOBbIN.

Mpyu BbINONHEHUM PaboTbl He pa3pellaeTca NOAb30BaATbCA YY4EOHUKOM,
pabounmm TeTpagAMM, CNPABOYHbIMU MaTepMaNaMMU.

MpM HeobXxoaMMOCTM MOXKHO MOb30BATbCA YEPHOBUKOM. 3anucum B
YepHOBMKE NPOBEPATLCA M OLEeHMBATbLCA He byayT.

CoseTyem BbINOAHATb 33a4aHWA B TOM MNOpPAAKe, B KOTOPOM OHWU [aHbl.
OnA 3KOHOMWKM  BPEMEHW MPOMNYCKal 3afaHWe, KOoTopoe He yAaéTtca
BbIMONIHUTb Cpa3y, M Nepexoan K cneaytouwiemy. MNoctapanca BbINONHUTL Kak
MOXHO bonblie 3aaHNN.

Xenaem ycnexal!



1. YyeHuMKun 3anucbiBanu BennuuHbl 2 r., 26 mec., 1 Hepa., 10 cyT. B nopagKe
y6biBaHMA 1 NONYYUAU pa3Hble OTBETHI.
YKaKu BepHbIN OTBET

A) 26 mec., 10 cyT., 2r., 1 Hen.
B) 2r., 26 mec., 1 Hea., 10 cyT.
B) 1 Hea., 10 cyT., 2., 26 Mec.
) 26 mec., 2., 10 cyT., 1 Hea.

2. [JaHnun 3anucbiBan ymcna no onpegenéHHomy npasuny:
30, 45, 38, 53, 46, ...
Kakoe uncno byaet cnegyowmm? 3anmmn 3To YMCNO B OTBETE.
OTserT:

3. Halidu 3Ha4yeHus ebipaxceHul:
A)48:12 = 12-8= 78:6= 96:8=
B)370-40= 580 + 50 = 428 - 400 = 234 -34 =

4. Bblyucau, ucnonwv3ys 3anucb cMoabukom:
246+85  69+87 635-283 548-93 456+252

5. Pewu ypasHeHusa
Y+90=170 6-X=60-18




6. Haiigm 3HaueHMne YNCNOBOro BbipaXKeHUA:
120+120:6-40:10
OtmeTb BepHbii oTBeT: A)O  B)36 B)130 TI)136

7. B marasuH npusesnun 81 Kr suwHu. MNMpoaanu 8 AWMKOB NO 9 Kr B KaXKA0M.
CKONbKO KMI0rpaMmoB BULLUHU OCTaNIoCb?
OTmeTb BepHbIli oTBeT:  A) 7 B) 8 B) 10 N9

8. PaccmoTpu KapTouKK € Yucnamum.
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Malua pacnpegenvna Bce 3TM KapTOUYKKU HA TPU FPynnbl Tak, YToObl YnCcna Ha
KapTo4YKax Kaxkgow rpynnbl umenn ogHo obuiee csoiictBo. Onpegenu u
3anuwu obuiee CBOMCTBO A1A KaXKAOWM rpynnbl KAPTOYEK C YNCNAMM.
Mpynna 1: kapTtoukn Ne 1, 4.

CsolicTBO:

pynna 2: kapTouku Ne 2, 5.
CsocTBO:

pynna 3: kapTouku Ne 3, 6.
CsocTBO:




9. HaueptTm ¢ nomowbio KapaHAawa U NIMHEUKU JIOMAHYKO SIMHUIO U3 5
3BeHbeB, He pPaBHbIX MO AJINHE, eCU U3BECTHO, YTO CymMMa AJIMH BceX

3BeHbeB paBHa 2 gm 1 cm

YepTtéx

10. lMpeobpas3syii senu4uHsI:

6m3cm= CM
7 pyb. = Kon.
24 15 muH = MWH

11. AnvHa npAmoOyronbHUKa 5 cm, wmMpuHa Ha 2 cm MeHblle. Bbluucau
nepumeTp 1 naoLwaab NPAMOYrosbHUKa.




